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 Председник Владе глуми да не зна ко ће бити председнички кандидат СНС-а на
изборима само зато што не може Томиславу Николићу и другима у странци да објасни
зашто је Николић њему уступио странку 2012.г. а он не жели да му странку врати.
Управо овим Николић и уцењује Вучића и обећава да ће повући своју председничку
кандидатуру само под условом да му Вучић врати странку. Уколико Вучић остане при
намери да буде кандидат на председничким изборима, захтевамо да, као и Николић пре
њега, поднесе оставку на место председника СНС.

  

  

Председник Владе не зна како да овакво кукавичко понашање објасни ни у странци ни
јавности. Опште је познато да је Томислав Николић основао странку 2008. године и да је
Вучића позвао да му се придружи. Како сад објаснити да овај неће да му врати “услугу”?
Оснивање СНС-а био је пре свега Николићев подухват, у који се Александар Вучић тек
накнадно укључио. Да подсетимо, 2008.године је група од 25 радикала, који су изабрани
на листи Војислава Шешеља, одвајањем је остала без државних финансија јер је сав
новац остао радикалима. Александар Вучић је тада најавио да излази из политике и да
ће радити у фирми свог брата, а у СНС је ушао на позив Томислава Николића.

  

Кад је 2012. године, тадашњи председник и оснивач СНС-а, Томислав Николић победио
на председничким изборима, поднео је оставку на страначку функцију да би био
“председник свих грађана”. Потез који је био истински у интересу свих грађана Србије
требало би да следи и Александар Вучић ако се кандидује за председника Србије.
Позиција председника Србије неспојива је са местом председника било које странке и
зато захтевамо од Александра Вучића да, уколико се кандидује за председника Србије,
поднесе оставку на место председника СНС-а и врати странку Томиславу Николићу.
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Александар Вучић не покушава само да отме странку свом политичком “оцу”. Вучић је
терен за ово што сада ради припремио превлачењем свих финансијера странке на своју
страну, од Клинтонових до тајкуна попут Станка Суботића Цанета којима се одужује
тако што све оптужнице против њих застаревају или тужилаштво одустаје од даље
истраге због наводног недостатка новца.

  

Председник Владе је све слабији, његов рејтинг је сада на око 30%, странка му се цепа
због превеликих апетита и нефер понашања према Томиславу Николићу. Председника
Владе фрустрира и поуздани раст рејтинга покрета Доста је било који је тренутно изнад
15%.

  

Захтевамо да председник Владе престане да глумата наводну дилему око тога да ли ће
бити председнички кандидат. Грађани Србије нису ни глупи ни луди, ни заслепљени
његовом слаткоречивошћу као што би он то хтео и Вучићу је сада највећи проблем како
да им покаже да није толика кукавица да би следио пример Томислава Николића и
повукао се са места председника странке. Покрет Доста је било захтева од председника
Владе да се у случају кандидатуре за председника државе повуче са места председника
странке.

  

(Доста је било)
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